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Ekskluzivno – Nalet tovornih vozil in požar v trojanskem 5
V trojanskem predoru na avtocesti Ljubljana–Maribor je v smeri proti prestolnici prišlo do verižnega trčenja tovornih vozil. Ob tem se je eno vozilo 
vžgalo. Voznik ga je zapustil in peš zbežal iz predora. Zaradi visokih temperatur je bil predor nekaj dni zaprt. Ob hitrem posredovanju gasilcev z 
izpostave na Vranskem ni prišlo do hujših posledic ali celo smrtnih žrtev. Vsa udeležena vozila so bila zaradi ognja popolnoma uničena.

Aktualno – Kako se je reševalo na Haitiju	 9
Takšnih in podobnih zgodb se je in se še bo spisalo na prizorišču ene največjih humanitarnih katastrof. Haiti je bil približno dva tedna svetovna tema 
številka ena! Čez mesec, dva … bodo o škodi na Haitiju in delovanju reševalcev govorila samo številna suhoparna uradniška poročila. Osebne zgodbe 
reševalcev, kot je ta o trpljenju revnih prebivalcev, pa bodo ostale večinoma samo trpek spomin v njih samih.

Aktualno – Dnevi obupa in strahu na Haitiju	 10
Malo pred 17. uro po lokalnem času je najrevnejšo državo zahodne poloble stresel uničujoč potres 7. stopnje po Richterjevi lestvici. V nekaj minutah se 
je majhna karibska državica, v kateri se ljudje preživljajo z manj kot dvema dolarjema na dan, spremenila v kup ruševin. Kljub hitri humanitarni akciji, 
se je za veliko večino začel boj za preživetje.

Aktualno – Ko pobesnijo bogovi	 18
Uničujoče tresenje tal spremlja človeka vse od začetka bivanja na modrem planetu. Strah ob sunkoviti izgubi ravnotežja in nemoči ob rušenju okolice 
po pričevanjih večine zleze v kosti za vse življenje. Strahote ob izgubi tudi več kot 100.000 ljudi, si je težko sploh predstavljati. Zato ne preseneča, da 
so ljudje od nekdaj nesreče tako apokaliptičnih razsežnosti pripisovali jezi bogov.

Intervju –  Engels Cortés	 22
Redni profesor na Univerzi v Bogoti in član reševalne ekipe Rescateksar. Eden izmed tistih reševalcev, ki so na Haiti prispeli med prvimi in se bodo nanj 
v prihodnosti znova vrnili. Zaradi narave njegovega dela, ki bo v prihodnjih mesecih zelo verjetno neprecenljiva.

ZiR – Albanija zaradi poplav zaprosila za mednarodno pomoč	 26
V začetku januarja so severozahodni del Albanije prizadele poplave večjega obsega. Najbolj prizadeta je bila skadrska regija, predvsem ob porečjih 
rek Drin in Brun (Bojana). Naraslo Skadrsko jezero je poplavljalo ob mestu Skadar ter tudi ob črnogorski obali jezera. Ob teh poplavah je zaradi 
pomanjkanja reševalne opreme in drugih resursov Albanija zaprosila sosednje države ter širšo mednarodno skupnost za pomoč.

Reportaža – Soča s pritoki odrezala Posočje od Slovenije	 30
Vremenoslovci so z napovedmi za božične praznike poskrbeli, da ti za mnoge prebivalce Posočja in prostovoljce niso minevali v mirnem, družinskem 
krogu. Vremenska ujma s poplavami se je najbolj znesla nad širšim območjem Posočja in Bohinja. Zaradi pravočasnih opozoril so se enote, vključene 
v sistem zaščite in reševanja, lahko ustrezno pripravile in pravočasno odzvale na nevarnosti poplav.

Izobraževanje – Temeljni postopki oživljanja odraslih	 34
Prvi posredovalci se morajo zavedati, da je srečevanje z najtežjimi oblikami bolezni in poškodb pri vsakdanjem delu vse pogostejše. Velikokrat so 
življenja bolnikov in ponesrečencev odvisna od takojšne laične pomoči in ena izmed najpomembnejših pomoči je umetno vzdrževanje cirkulacije krvi 
in umetnega dihanja, tako imenovani temeljni postopki oživljanja – TPO.

Reševalci – Ventrikularna fibrilacija pri poškodovanem motoristu	 38
V članku je predstavljen primer prometne nesreče motorista, ki se v večini primerov konča s smrtjo poškodovanega. V začetku maja 2006 je sprejemni 
operater Reševalne postaje Ljubljana preko regijskega centra za obveščanje prejel klic o hudi prometni nesreči v središču Ljubljane. Po prvih 
informacijah naj bi bila udeležena motorist in voznik osebnega avtomobila. Motorist naj bi po nesreči negibno obležal.

Reportaža – Za božič najhuje v okolici Bohinja in Bleda	 41
V božičnih dneh lanskega leta so zgornji del Gorenjske prizadele poplave, ki so na nekaterih območjih povzročile veliko materialno škodo. Na nevarnost 
velike količine padavin in s tem povezanih naraslih voda so nas meteorologi pričeli opozarjati že v torek, 22. decembra. Zaradi velikih količin padavin 
in topljenja snega v visokogorju so reke narasle in poplavljale. 

Predstavljamo – Informacijska podpora operativnemu delovanju gasilcev	 43
Poveljnik operativne gasilske enote ni nekdo, ki vodi intervencije ter organizira vaje, ampak veliko več. Potrebno je kadrovanje v operativni enoti, 
načrtovanje nabave nove opreme, izbiranje ustrezne teme za usposabljanje gasilcev … Vse to s ciljem, da bo enota v prihodnjih letih kos vsem 
nalogam, ki bodo postavljene pred njo, tako v tehničnem, organizacijskem kot tudi strokovnem smislu.

Novo – Izbirni predmet varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami v osnovnih šolah	 46
Na Upravi Republike Slovenije za zaščito in reševanje si že več let z različnimi aktivnostmi med predšolsko in šolsko mladino prizadevajo razširiti 
zavedanje o nevarnosti nesreč in pomenu pripravljenosti nanje. Z uvedbo izbirnega predmeta varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami v osnovne 
šole je storjen pomemben korak v smeri, da vsebine dosežejo učitelje, učence in starše.

Tehnika – Gasilsko vozilo s cisterno 16/15 malo drugače	 48
Pred približno dvema letoma je v PGD Škofja Loka padla odločitev o zamenjavi hitrega tehničnega vozila (HTRV). Vozilo je imelo premajhno nosilnost 
in posledično premalo prostora za opremo. Zaradi zahtev tipizacije vozil, ki za takšno vozilo predpisujejo posadko 1 + 2, so se v društvu odločili za 
izdelavo GVC 16/15 z dodatno opremo.

Slovenija – Določitev optimalnega števila avtolestev v Zgornji Gorenjski regiji	 51
Gasilske avtolestve so strateška vozila, ki niso prisotna v vsaki občini. Največkrat zato, ker si občine tako velikega stroška ne morejo privoščiti, ne glede 
na to, da naj bi se pri človeških življenjih ne »šparalo«. Opisani primer določanja optimalnega števila lestev v regiji je prvi takšne vrste pri nas in temelji 
na uporabi prostorskih in statističnih podatkov v predstavljenem primeru Zgornje Gorenjske regije.

Reportaža – V PGD Pušča so veseli in hvaležni	 54
V naši reviji smo pred meseci objavili obširnejši članek o edinem romskem gasilskem društvu v Evropi, ki deluje v Pušči pri Murski Soboti. Takrat 
smo vas prosili, da jim pomagate in akcija je obrodila sadove. Tako se je tudi po naši zaslugi in zaslugi spletišča Gasilci.org oglasilo veliko gasilskih 
organizacij, posameznikov, podjetnikov in darovalo različno gasilsko reševalno opremo in orodje.

Preventiva – Operativne vaje, vzrok požara in gradbena preventiva	 56
V gasilski organizaciji se letno izdela veliko število načrtov raznih operativnih vaj. Ravno tako je ob zaključku nekaterih tečajev za pridobitev čina 
potrebno izdelati seminarsko nalogo. Zelo pomembno je, da so načrti in seminarske naloge izdelani na čim bolj realnih osnovah. Samo zares realno 
načrtovane seminarske naloge in vaje so lahko tudi osnova požarnega načrta za morebitno posredovanje v primeru resničnega požara. 

Usposabljanje – Usposabljanja v jamarski reševalni službi	 58
V oktobrski številki Revije 112 ste bili bralci že seznanjeni z jamarsko dejavnostjo, organiziranostjo Jamarske reševalne službe in njenimi 
intervencijami. K varnosti v jamah lahko v največji meri vplivajo obiskovalci jam sami, in sicer s svojo strokovno usposobljenostjo za 
obiskovanje jam, kakor tudi s primerno psihofizično pripravljenostjo.


